

219, RJD BUISNESS HUB, NAGINAWADI, KATARGAM,SURAT-395004 PHONE:+91-261-2487177

WEBSITE:www.massivetechlab.com

10 May 2019

## Declaration by Company for Conformity in accordance with Safety Standards

Product Model: G Certain By Massive Tech Lab and J Certain By Massive Tech Lab.

Company Name: Massive Tech Lab.

Address:219,RJD Business Hub, Naginawadi, Katargam, Surat, Gujarat, India, Pin code: 395004.

**Telephone number:** +91-261-2487177.

Email:massivetechlab@gmail.com

This declaration of conformity is issued by the manufacturer, Massive Tech Lab. The objective of this declaration described above is to confirm that the instruments, G Certain and J Certain has Conformity to following standards.

Standards to which conformity is declared:

**IEC 61010-1:2010, EN 61010-1: 2010:** "Safety requirements for electrical equipment for measurement, Control, and laboratory use"

Sincerely,



MASSIVE TECH LAB
B - 219, RJD Business Hub,
Vaninawadi Katargam, SURAT - 4.

Prakash Dholariya,

Partner,

Massive Tech Lab